



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αγρίνιο, 9-2-2017

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 2^ο ΓΕΛ. Αγρινίου

Πληροφορίες: : Β. Αγγελόπουλος

Τηλέφωνο: 2641023467

FAX: 2641023467

e-mail: : mail@2lyk-agrin.ait.sch.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ στα πλαίσια υλοποίησης προγραμμάτων**
(Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων κλπ)

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Σαντορίνη

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 29-3-2017 ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 03.00 μ.μ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 2-4-2017 ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 10.00 μ.μ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:170 ΤΑΞΗ: Α' -Β'

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:οκτώ(08)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017- ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η ημέρα- Τετάρτη:

ΑΓΡΙΝΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Συγκέντρωση 3 μ.μ. στον αύλειο χώρο του σχολείου και αναχώρηση για την Αθήνα με μικρής διάρκειας στάση. Μεταφορά σε ξενοδοχείο της Αθήνας ή του Πειραιά.. Τακτοποίηση στα δωμάτια, βόλτα στην πόλη, δείπνο , επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα- Πέμπτη

ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ:

Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά στις 6 π.μ.. Επιβίβαση στο πλοίο της BLUE STAR FERRIES και αναχώρηση στις 7.25 π.μ.. Άφιξη στο λιμάνι της Σαντορίνης στις 2.55 μ.μ. .. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα θα διανύσουμε με τα πόδια τη διαδρομή

Φηρά- Φηροστεφάνι- Ημεροβίγλι. Στα Φηρά θα περιηγηθούμε στα σοκάκια του νησιού. Δείπνο , βραδινή έξοδο με συνοδεία καθηγητών , επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

3η Μέρα- Παρασκευή:

ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΗΣ ΘΗΡΑΣ- ΑΚΡΩΤΗΡΙ-ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ- ΒΟΘΩΝΑΣ:

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για επίσκεψη στο Μουσείο Προϊστορικής Θήρας, όπου απεικονίζει εκθέματα του αρχαιολογικού χώρου του Ακρωτηρίου. Ακολούθως θα διασχίσουμε το παραδοσιακό χωριό Πύργος και θα καταλήξουμε στον Αρχαιολογικό χώρο Ακρωτηρί, όπου και θα ξεναγηθούμε. Στη συνέχεια επίσκεψη σε Οινοποιείο του νησιού , όπου θα γίνει ξενάγηση για τον τρόπο με τον οποίο γίνεται η επεξεργασία του σταφυλιού. αναχώρηση Το απόγευμα θα κινηθούμε προς τον οικισμό Βόθωνα για να θαυμάσουν οι μαθητές τα υπόσκαφα κτίσματα και την Παναγία Τρύπα, ή Παναγία Σέργενα Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και το βράδυ βόλτα και έξοδος των μαθητών στα Φηρά. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα- Σάββατο:

ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ- ΟΙΑ

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για εκδρομή μας στο Ηφαίστειο. Θα πάρουμε το τελεφερίκ, κι αφού κατεβούμε στο παραδοσιακό λιμανάκι των Φηρών, θα επιβιβαστούμε στα караβάκια, που σε σύντομο χρονικό διάστημα θα μας μεταφέρουν στο νησάκι Νέα Καμμένη. Εκεί θα δούμε από κοντά τον κρατήρα του ηφαιστείου στα Φηρά. Το απόγευμα επίσκεψη στην Οία για να θαυμάσουμε το ηλιοβασίλεμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και το βράδυ βόλτα και έξοδος των μαθητών στα Φηρά. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα- Κυριακή:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΑΓΡΙΝΙΟ

Πρωινό, αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 6 π.μ. και μεταφορά με πούλμαν στο λιμάνι του Αθηνιού με τις αποσκευές για Αθήνα. Επιβίβαση στο πλοίο της BLUE STAR FERRIES και αναχώρηση στις 7 π.μ. . Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 3 μ.μ. και επιστροφή στο Αγκρίνιο με μικρή στάση για ξεκούραση στις 9 μ.μ. .

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Λεωφορεία για τη μεταφορά των μαθητών. (Τα λεωφορεία που θα μεταφέρουν τους μαθητές από Αγκρίνιο θα επιβιβαστούν στο πλοίο για τις μετακινήσεις των μαθητών και στη Σαντορίνη) Σαφή αναφορά των λεωφορείων (τύπος, άδεια κυκλοφορίας, θέσεις, ονοματεπώνυμο οδηγού,-Δίπλωμα οδηγού, έτος 1^{ης} κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου) και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές. Τα λεωφορεία να είναι διαθέσιμα και για τις βραδινές εξόδους των μαθητών.
2. Αναφορά στην προσφορά κατηγορίας του καταλύματος. (το ξενοδοχείο να είναι 3-4 αστέρων κατά προτίμηση στο κέντρο των Φηρών για τη Σαντορίνη με ημιδιατροφή (πρωινό- δείπνο) ή χωρίς ημιδιατροφή. Το ξενοδοχείο στην Αθήνα – κατά προτίμηση στο κέντρο-να έχει εύκολη πρόσβαση στον Πειραιά (το πρωινό των μαθητών να είναι συσκευασμένο , προκειμένου να το πάρουν μαζί τους). Δίκλινα - τρίκλινα – τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και δίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
3. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (Επιπλέον στην περίπτωση που ζητηθεί ξεναγός να μας αναφέρεται το κόστος για τις περιηγήσεις / ξεναγήσεις στη Σαντορίνη, το караβάκι για το ηφαίστειο και το τελεφερίκ της επιστροφής, κλπ)
4. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.

5. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
6. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής μετακίνησης , στην οποία συμπεριλαμβάνονται και τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια με το πλοίο της BLUE STAR FERRIES από Πειραιά για Σαντορίνη και το αντίστροφο- αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμη απαίτηση.(κατακράτηση μέρους των συμφωνημένων χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές κ.λ.π.)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση **το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 15-2-2017 και ώρα 11.00 π.μ.**

Ο Διευθυντής

Βασίλειος Αγγελόπουλος

⁸
(Ονοματεπώνυμο, υπογραφή & σφραγίδα)